

兴业快线(南段)工程有新进展 石景山隧道 右线暗洞开挖



石景山隧道施工现场。本报记者 钟凡 摄

本报讯(记者郑振华)兴业快线(南段)一标段工程有新进展,记者昨日从施工现场了解到,石景山隧道南端右线已开始暗洞开挖作业。

昨日下午5时30分,记者在兴业快线(南段)石景山隧道施工现场看到,左线的明洞仰拱已经基本成形,工人正在对仰拱进行二次衬砌作业。右线的暗洞已经掘进了一小段,挖掘机正在对洞口外的工作面进行破拆作业。

“目前工程进度与工期安排基本相符,国庆假期我们的工人将坚守岗位,加快建设石景山隧道。”中铁二局兴业快线一标段项目部有关负责人介绍说。

据珠海城建集团代建项目现场管理人员介绍,兴业快线(南段)一标段工程南起九洲大道与建业一路交叉口,北至板樟山北侧工作井

项目概况

石景山隧道

位置:板樟山南侧洞口至板樟山北侧工作井

长度:约1.77公里

车道:该隧道单洞三车道,双洞六车道,匝道为双车道。

工程内容:包括隧道工程(含新建隧道、通风、设备房等)、隧道内装饰工程、工作井、道路工程、桥梁工程、给排水工程、绿化景观工程、机电专业等工程的预留和构件预埋等。

(含板樟山工作井),左线全长2445.9米,右线全长2434.4米。其中,九洲大道至石景山隧道南端洞口长度约0.66公里。该隧道采用矿山法施工,工法种类多,技术难度大,叠层隧道多,空间构造复杂,下穿吉大水库,抗渗抗漏要求高,施工控制难度大,被国内知名隧道专家称为“隧道工程的博物馆”。

目前,石景山隧道南端

临时工程建设已经完成,一号风塔施工便道进尺780米,便道挡墙施工90米。正线工程明洞土石方设计约3万立方米已完成施工,边仰坡防护及左右线大管棚施工均已完成;隧道左线仰拱设计76米,日前已完成71米,二衬施工已完成24米;隧道右线抗滑桩设计50根,目前已全部完成;右线暗洞开挖及初支进尺9.6米,仰拱施工完成6米。

南坑市场将“华丽变身”

10月7日启动改造,预计年底完成

本报讯(记者钟夏 见习记者余映薇)南坑市场即将“华丽变身”。昨日,记者从市场管理方了解到,这座开业近30年的老牌农贸市场即将开启升级改造,预计12月完成,届时将为街坊带来更舒适整洁的购物环境。

“南坑市场升级改造工程将于10月7日正式启动,预计年底完成,将为市民带来全新的购物体验。”珠海市三好市场经营管理公司市场经理黄骏介绍,本次改造主要项目包括排水管网改造、地砖铺

设、档口分布调整、墙面翻新、灯光照明调整等。

排水管网的改造是市场一层改造的重点。市场外部的空地也将加铺水泥,避免坑洼积水。黄骏打趣道:“以往总有街坊说不敢穿新鞋来市场买菜,担心被弄脏弄湿,改造后,新鞋再也不怕被弄脏了。”

此外,市场一层地面还将铺设麻石,标准与市政人行道相似。一层、二层的摊位高度将根据实际需要调整,方便市民挑选货品。档

口分布调整后通道加宽,市民购物时不再“人挤人”。通过墙面翻新和灯光照明的调整,进一步消除安全隐患。

为方便商户经营及市民买菜,施工期间商户们将分批转移到临时经营区。“国庆假期结束后,一层的档口将搬到临时经营区,待一层部分区域完工后,再将二层档口进行迁移。”黄骏说。

据了解,改造期间原停车场暂停使用,市民可将车停到周边停车场或坐公交车前往。

新月桥海燕桥景山路 27日至30日实行交通管制 交警发布出行指引

本报讯(记者宋一诺 通讯员杨小江)记者26日从我市交警部门获悉,因举办活动、路面施工等原因,27日至30日,新月桥、海燕桥、景山路将分时段实施交通管制。交警提醒广大市民,错峰出行、提前绕行,听从路面交警的指挥。

27日晚,“向祖国报告”珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会将在珠海大剧院举行。当日18时至22时,除公交车及持证车辆外,社会车辆禁止驶入新月桥和海燕桥。值得注意的是,持证车辆要通过海燕桥进入珠海大剧院。30日早上,“我和我的祖国”珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年大型群众文艺嘉年华将在珠海大剧院海韵城南广场举行。当日5时30分至10时,除公交车及持证车辆外,社会车辆禁止驶入新月桥和海燕桥。

交警提醒,情侣路沿线没有停车场,周边道路的咪表停车数量有限,活动期间日月贝停车场禁止停车,参加活动的市民最好搭乘公交车前往。

此外,由于要铺沥青路面,27日起,景山路将实施临时交通管制。具体情况为:27日22时30分至28日7时,景山路(海滨南路至白莲路路段)全封闭施工,绕行路线为海滨南路-吉大路-景山路。28日22时至30日,景山路(白莲路至九洲大道段)全封闭施工,绕行路线为吉莲路-白莲路-景山路-海滨南路,或者九洲大道-景乐路-吉大路-海滨南路。

景山路日均车流量达7万辆次,道路交通繁忙。为将施工对交通的影响降到最低,施工部门将施工时间安排在夜间,不影响白天出行。交警建议,周边居民尽量避开施工时间出行。

社区民警陈冠江:

一天至少上万步 “走”出辖区平安



巡辖区是陈冠江(右)每天不可少的工作。

本报记者 吴长赋 摄

践行新使命 忠诚保大庆

本报讯(记者宋一诺)今年45岁的陈冠江,是高栏港公安分局平沙派出所的一名社区民警。这段时间,办公室里几乎看不到他的身影,他不是走访社区,就是在检查各类场所,或者到工厂开展法制宣传,一天至少要走上万步,就是希望给辖区群众营造良好的节日环境。

记者近日来到平沙派出所,跟随陈冠江走街串巷。为确保国庆期间安全稳定,陈冠江和同事们正全力开展节前安全大检查,去广场、进商铺、跑社区、入住户,排查安全隐患,宣传安全防范知识。

辖区有20平方公里,地处镇中心区和城中村接合点,实有人口8000多人,外来流动人口就占一半,有4所学校、3家大型酒店、1个加油站……提起自己的“片区”,陈冠江如数家珍。在他22年的公安工作生涯里,16年都在社区民警这个岗位上。

2003年调到平沙派出所,2013年开始负责平沙镇华美责任区。一路走来,在陈冠江心中,做警察不仅是一个职业,更多的是一份热爱和一种信仰。

社区工作千头万绪,陈冠江从不怕繁琐,积极探索和改进工作方法,推动智慧警务建设,在提高人防、物防、技防上下苦功。在他的努力协调下,辖区组建了5支共40人的厂企和小区联防队、一支20人的志愿警察队伍。今年4月,平沙派出所20部先进执法记录仪投入使用,能将现场信息实时传回后方,为警务工作增添了“千里眼”“顺风耳”。

2017年以来,陈冠江分管的辖区警情数量持续下降,不仅为辖区群众“走”低了发案率,更“走”高了满意率。他曾获评“珠海市十大职业岗位能手”“珠海市十佳村居警官”,以及荣立个人三等功4次、珠海市“十佳优秀社区民警”2次。

“不敢松懈也不能松懈,要让群众安安全全、快快乐乐过个假期……”陈冠江告诉记者,自己会一直这样“走”下去,当好辖区群众安全的守护者。